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Hyundai i10 1.2 Trend (AC3)

Preis: 18.990,- €

Zustand: Gebrauchtfahrzeug

Karosserie: Kleinwagen

Leistung: 62 kW (84 PS)

Kraftstoff: Benzin

Getriebe: Schaltgetriebe

Kilometerstand: 10

1Vorbesitzer:

RotAußenfarbe:

StoffPolsterung:

5Türen:

03 . 2024Erstzulassung:

Umweltplakette:

Energieeffizienz: C

Fahrzeugangebot online ansehen

Sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für Ihr Interesse an unserem Fahrzeug. Dieses Angebot ist freibleibend und 
unverbindlich. 
Irrtümer und Zwischenverkauf bleiben unserem Hause vorbehalten. Gerne nehmen wir Ihren 
Gebrauchten auch in Zahlung. Zu einer Testfahrt sind Sie nach kurzer Terminabsprache herzlich 
eingeladen.

Mit freundlichen Grüßen

Auto Croll & Sondermann GmbH - Heiligenhaus

Fahrzeugstandort Ansprechpartner
Auto Croll & Sondermann GmbH - Heiligenhaus Ihr Verkaufsteam

Selbecker Str. 18

42579 Heiligenhaus
02056 / 93190

02056 / 93190 02056 / 931930

02056 / 931930 mrad@croll-sondermann.de

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Finanzierungsbeispiel Verbrauch

Verbrauch und Emissionen (NEFZ) *
Innerorts* : 6,0 l/100 km

Ausserorts* : 4,3 l/100 km

Kombiniert* : 4,9 l/100 km

CO2-Emission* : 113,0 g/km

Verbrauch und Emissionen (WLTP) *
Langsam* : 6,6 l/100 km

Mittel* : 5,3 l/100 km

Schnell* : 5,0 l/100 km

Sehr schnell* : 6,5 l/100 km

Kombiniert* : 5,8 l/100 km

CO2-Emission* : 132 g/km

Fragen Sie nach unseren Finanzierungsangeboten.
Gerne nehmen wir Ihren Gebrauchten in Zahlung !

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum
Fahrzeug Irrtümer und Änderungen vorbehalten 
sind!

*Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen 
spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem 
'Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den 
Stromverbrauchneuer Personenkraftwagen' entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei 'Deutsche Automobil Treuhand GmbH' 
unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist.

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Ausstattungen

Sonstiges

Sportpaket Alufelgen Metallic

Stoßfänger Wagenfarbe Gepäckraumabtrennung Spoiler

Entertainment

Navigationssystem Apple CarPlay Android Auto

DAB Induktionsladen Telefonvorbereitung

Freisprecheinrichtung Bluetooth Radio

USB-Anschluss Touchscreen

Komfort

Klimaautomatik Sitzheizung Lenkradheizung

Tempomat Park Distance Control Geschwindigkeitsbegrenzer

Elektr. Aussenspiegel Teilbare Rücksitzlehne Multifunktionslenkrad

Lederlenkrad Elektr. Fensterheber Mittelarmlehne

Zentralverriegelung Einstellbare Lenksäule

Assistenzsysteme

Spurhalteassistent Fernlichtassistent Verkehrszeichenerkennung

Notbremsassistent Berganfahrassistent Müdigkeitserkennung

Sicht

Rückfahrkamera Beheizbare Außenspiegel Nebelscheinwerfer

LED-Tagfahrlicht Colorverglasung

Sicherheit

Reifendruckkontrolle ESP ABS

Airbag Beifahrerairbag Wegfahrsperre

Seitenairbags Kopfairbag Knieairbag

ISOFIX Kindersitzbefestigung Notrufsystem Pannenkit

Technik

Bordcomputer Partikelfilter Start-Stop-Automatik

Qualitaet

Scheckheftgepflegt Garantie HU/AU neu

Nichtraucherfahrzeug

Nutzfahrzeuge

Dachspoiler

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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Beschreibung

E10 geeignet, Klimaanlage, KLIMAAUTOMATIK, Airbag, BeifahrerAirbag, Seitenairbags, Kopfairbag, Knieairbag, 
ABS mit EBV, Adaptives Bremslicht (ESS), Airbag (Seitenairbags) vorn, Airbag Fahrer- und Bei.seiteFull-Size, 
Airbag: Vorhangairbags vorn, Anfahrhinweis Vorderfahrzeug (LVDA), Assistent: Berganfahrhilfe, Assistent: 
Spurhalteassistent aktiv, Aufmerksamkeitsassistent (DAW), Auto. Notbremsas. (FCA) Frontkoli. Fußgä, 
Außenspiegel elektr. verstell- u. beh., Außenspiegel in Wagenfarbe, Außenspiegel mit integrierten Blinkleuch, 
Bordcomputer 4, 2-Monochrom-Display, Dachspoiler mit integr. 3. Bremsleuchte, Digitaler Radioempfang (DAB+), 
Display: 8-Zoll-Farb-Touchscreen, Drehzahlmesser, ESP Elektrisches Stabilitätsprogramm, Einparkhilfe hinten, 
Emergency Call System (eCall), Fensterheber elektrisch vorne, Fernlichtassistent (HBA), 
Gepäckraumbeleuchtung, Geschwindigkeitsregelanlage mit Limiter, Getriebe: 5-Gang-Schaltgetriebe, 
Heckscheibe, beheizbar, mit Abschaltaut., Heckscheibenwischer, Innenspiegel, manuell abblendbar, 
Insassenalarm (RSA), Intelligente Verkehrszeichenerkennung, Isofix-Kindersitzbefestigung hinten, Kindersicherung 
in den hinteren Türen, LED-Tagfahrlicht, Lackierung: Metallic-Lackierung, LENKRAD BEHEIZBAR, Lenkrad: 
Höhenverstellbar, Lenkrad: Lenkrad mit Multifunktion, Lenksäule: neigungsverstellbar, Navigationssystem, 
Nebelschlussleuchte, Ottopratikelfilter, Polster: Stoff, Radio: 2 Lautsprecher hinten, Radio: 2 Lautsprecher vorne, 
Radio: RDS-Radio, Radiozubehör: Apple CarPlay, Android, Radiozubehör: USB-Ladeanschluss hinten, 
Radiozubehör: USB-Ladeanschluss vorne, Rdio: Bluetooth-Freisprecheinrichtung, Reifen-Reparatur-Kit, Räder: 
185/55 R 15, LM 6 J x 15, Räder: Reifendruckkontrollsystem (TPMS), Rückfahrkamera, Rücksitzlehne 60:40 geteilt 
umklappbar, Sitz: Fahrer höhenverstellbar, Sitze: Sitzheizung vorne, Spurfolgeassistent (LFA), Spurhalteassistent 
(LKA), Start/Stopp-Automatik, Steckdose, 12-Volt, Stoßfänger in Wagenfarbe, Türgriffe in Wagenfarbe lackiert, 
Wegfahrsperre elektronisch, Wärmeschutzverglasung, Zentralverriegelung m. Funkfernbedienung, Die gemachten 
Angaben in Anzeigen, Preisschildern und Bildern sind unverbindliche Beschreibungen und dienen nicht als 
zugesicherte Eigenschaften., Auch übernimmt der Verkäufer keine Haftung die sich durch Tipp- und 
Datenübermittlungsfehler ergeben. Aufgeführte Ausstattungen sind ggf. gesondert zu prüfen. Irrtum und 
Zwischenverkauf vorbehalten. 

Bitte beachten Sie, dass bei allen Angaben zum Fahrzeug 
Irrtümer, Zwischenverkauf und Änderungen vorbehalten sind!
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